

推进石榴产业由“农户经济”向标准化规模化集约化转变 荥阳农业标准化示范项目高分通过验收

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 张鹏宇)昨日,受国家标准化管理委员会委托,河南省市场监管局一级调研员刘万轩带领专家组到荥阳市高山镇“国家良好农业规范认证实施标准化示范区”进行考核评估。示范区以97的高分顺利通过考

核验收。考核专家组按照《国家农业标准化示范区管理办法》《国家农业标准化示范项目绩效考核办法》要求,认真听取了荥阳市高山镇“国家良好农业规范认证实施标准化示范区”建设的工作汇报,查阅了相关资料,实地走访考察了园区石榴

标准化种植基地。专家组一致认为,该示范区建立了石榴生产标准综合体系,有效提升了产品质量和产量,标准示范引领效果、辐射带动效果、生态改善效果显著,很好地完成了建设任务目标,尤其是该示范项目克服了疫情、极端天气的多重影响,取得了显著建设成

效,切实发挥了标准引领的示范带动作用。经考核组综合评定,该项目达到优秀项目标准,最终以97分顺利通过考核验收。自2020年该示范区项目获批创建以来,荥阳市以示范区项目为抓手,不断推进石榴产业由“农户经济”向标准化、规模化、集约化的现

代农业转变,为荥阳市石榴产业乃至农业产业的振兴和高质量发展做出了积极贡献。下一步,荥阳市将继续完善标准体系,持续关注相关领域标准和市场需求,对标对表高标准,不断树立新标准,结合乡村振兴、休闲农业等,继续探索“石榴+”项目。

少林功夫、嵩阳宝剑、河洛大鼓…… 登封20余项非遗项目 亮相“春满中原 老家河南”启动仪式



党的二十大精神郑州市委宣讲团 走进新郑市住建局宣讲



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 闫松涛 文/图) 昨日上午,河南省2023年“春满中原老家河南”主题系列活动启动仪式在登封市嵩山少林武术馆举行。登封市非遗保护中心组织20多个非遗项目参加并现场展演展示。“春满中原 老家河南”主题系列活动由河南省文化和旅游厅主办。在当天的非遗集中展演展示活动中,登封市非遗保护中心从该

162项国家、省、郑州市、登封市四级非遗名录中选出了24个参展,有国家级非遗项目少林功夫、登封窑陶瓷烧制技艺,省级非遗项目嵩阳宝剑锻造技艺、河洛大鼓、嵩山泥人刘、嵩山木版年画、嵩山木雕、周氏米醋等,还有烙画、根艺、剪纸、绢花、香囊、药枕、银饰、虎头鞋等郑州市、登封市级的非遗项目。活动现场,相关项目的代表性传承人送来了自己用非遗手法、技艺制作的作

品、产品,还有部分传承人将非遗加工过程移到现场,让参观者亲眼看到非遗的奇绝技法,并可亲自参与体验加工过程,充分体现了非物质文化遗产融入生活方方面面的雅俗共赏性和地域特色性。新春佳节即将到来,登封市将利用庙会节会、游园广场、景区景点人流量大特点,广泛组织开展非遗展演活动,展示非遗保护成果,宣传非遗文化价值,为营造浓浓传统春节年味儿发挥应有作用。

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 高丽娜)1月11日,根据全市党的二十大精神宣讲工作安排,郑州市公共交通集团有限公司宣传部长、郑州市委宣讲团成员张蕾走进新郑市住建局进行学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲。新郑市住建局班子成员、全体中层正职干部参会聆听。张蕾围绕深刻领会和精准把握“大会主题”“伟大变革”“理论遵循”“使命任务”“战略安排”“时代要求”等六方面对党的二十大精神进行了全面解析。宣讲中他运用生动形象的案例,与广大党员干部分享自己学习党的二十大精神的心得体会,讲授了一堂深刻的思想政治理论

课。党的二十大是在全党全军全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,在党和国家历史上具有新时代里程碑的重大意义,学习贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期我们的首要政治任务。宣讲结束后,新郑市住建局党组书记吕宪宝深受鼓舞,表示将进一步深入学习领会党的二十大精神的核心要义、丰富内涵,着力在掌握精神实质上下功夫、在学深悟透上下功夫、在融会贯通上下功夫,切实增强学习宣传贯彻的政治自觉、思想自觉和行动自觉,为新郑住建事业高质量发展做出积极贡献。

登封两个基层司法所获省级殊荣

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 赵龙丹)记者昨日从登封市司法局获悉,在省司法厅关于命名“河南省枫桥式司法所”和“河南省五星规范化司法所”的决定中,登封市徐庄司法所被命名为“河南省枫桥式司法所”、颍阳司法所被命名为“河南省五星规范化司法所”。近年来,登封市司法局坚持以人民为中心的工作理念,紧抓省级“枫桥式司法所”创建的有利契机,围绕打造“一所一品牌”思

路,通过党建引领、完善阵地、配强队伍等方面不断加强司法行政基层工作基础,在人民调解、普法宣传、社区矫正、公共法律服务等方面培育典型、铸造品牌,成为基层法治建设的基础平台、基层依法行政工作的参谋助手、预防化解矛盾的前沿阵地、公共法律服务的一线窗口,为推进全面依法治市、建设平安登封发挥了基础性作用。截至目前,登封市已成功创建“河南省枫桥式司法所”1个、“河南省五星规范化司法所”8个。

航空港区开展“戏曲进乡村”巡演 《穆桂英挂帅》等大戏送到居民家门口

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王军方 通讯员 王晓辉 郭威)近日,郑州航空港区教文卫体局主办的“戏曲进乡村”文化惠民演出活动走进明港办事处,以广大群众喜闻乐见的戏曲为主展开巡演,为群众送上一场丰盛的文化大餐。“走,看戏去,社区里来唱大戏的了。”三两做伴的村

民来到社区文化广场,观看由登封市豫剧团带来的精彩演出。随着铿锵有力的鼓点声响起,演出拉开帷幕。优雅婉转的唱腔、传神精湛的身段,引得群众连连叫好。文化盛宴让群众近距离地感受到了戏剧的魅力。现场一位看戏的大爷开心地说:“我就喜欢看这样的老戏。党的惠民政策好啊,

希望以后多举办一些这样的活动。”据了解,本轮文化惠民活动计划演出17场,《穆桂英挂帅》《清风亭》《黄鹤楼》等精彩戏剧节目轮番上演,为社区居民带来连台好戏。此次“戏曲进乡村”文化惠民活动的开展,极大活跃了农村文艺生活,把文化惠民工程落到了实处。